Functie User multiplexor analogic n:1 ALPHA 2

selectie canal cu semnal analogic sau digital Nota de aplicatie

Aplicabilitate:

¢ 1n cadrul programelor ce monitorizeaza / controleaza mai multi parametri analogici, pentru analiza valorilor de tip analogic
rezultate din calcule in cadrul programului, etc.

¢ cele doua fisiere vls ce insotesc aceastd prezentare includ functii user de multiplexare n:1 (n = 2 ... 8), selectie canal cu
semnal de tip analogic, respectiv selectie canal cu semnale digitale;

* pentru testarea pe simulator a functiilor setati de exemplu intrarile analogice la valorile 10, 20, ..., 80, incrementati contorul
de canal sau fortati intrarile digitale de selectie canal. La iesirea functiilor user veti regéasi valoarea canalului selectat.
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Functia user 8:1, selectie cu semnal analogic:

¢ utilizeaza 5 functii bloc CALCULATION;

* intrarea analogica de selectie a celor 8 canale poate avea valorile 0...7

e pentru selectia unui canal se foloseste expresia (A/B)*(B/A) care in calculul cu
intregi va avea valoarea 1 numai daca A=B; in rest valoarea expresiei va fi 0.
Pentru evitarea impartirii la 0, in locul valorii curente a counterului de selectie se
foloseste valoarea curenta + 1.

Sirius Trading & Services srl
Aleea Lacul Morii Nr.3
060841 Bucuresti Sector 6



